


AIIrEBPANYECKAA SAOAHA HA
HEPABEHCTBA

3apava 1. Jlarywkm B ManeHbKoMm 6onortue.

Ha ka)xxgown Ko4dke B ManeHbkom donorue
CNOAT HE MeHbLLE, YeM Mo 3 NAryLUKKn, a
Bcero narywek- 145. Torga 4mMcno Kovek B
9TOM DOSI0TLE HE MOXET PABHATBLCS:

A 1

B 23
C 31
D 44
E 55




AIIrEBPANYECKAA SAOAHA HA
HEPABEHCTBA

PeweHue. Pasgenum 145 Ha 3 Haueno n nonydnm 48. Ecnu
Kouek byaeT MeHbLUue unu pasHo 48, ycrnoBue 3agayn
BbINONHSETCA (T.K. B caMOM Xydluem cny4vae -4 8 Kodek Ha
OOHOM KouKe ycsaeTca 4 NAryLUkn, a Ha Bcex octarbHbIX — MO
3 NAryLwKn)

[lepebupasi oTBETHI, OCTAaHOBUMCS Ha OTBETE E , Kak Ha
eanHcTBeHHOM (55>48)

OTtBerT: E.




AIIrEBPANYECKAA SAOAHA HA
HEPABEHCTBA

3apaua 2. NpoaonmkutenbHOCTb peunca.

PaccTosiHne mexay AByMS pe4HbIMU
npuyanamm -50 kM. Tennoxona Ha
BECb penc Tyaa n obpatHo
3atpaydmnBaeT 5 vyacos. [1pn 3TOM Ha
kaxkable 20 KM NPOTMB TeYEeHUS
YXOAWUT CTOMbKO XXe BPEMEHMH,
ckornbko Ha 30 KM no TeyeHuto.
HanTtn Bpema aBuxXeHuna Tennoxoqga
N0 TEYEHUIO.




AIIrEBPANYECKAA SAOAHA HA
HEPABEHCTBA

3apava 2.PeweHue . [lyTn, nponageHHbIE TENOM 3a paBHble
NPOMEXYTKN BPEMEHMU, NPSIMO NPONOPLMOHANbLHbI CKOPOCTAM
aswxeHunsi. CnegoBaTenbHO, OTHOLLEHWE CKOPOCTEN ABMKEHUS
Tennoxoada NPOTUB TEYEHUSA U NO TeYeHuto 2:3.

Bpems, 3aTpavyeHHoe Ha NPOXOXOAEHNE HEKOTOPOTO NyTu, 0bpaTHO
MPONopLMOHAaNbHO CKOPOCTU ABUKEHUS.

OTHoLWEeHne NPoOAOITXNTEINTbHOCTU ABMXKEHUA TENJ10Xxoaa npoTmB
Te4YeHUNA U No TEeHYEHUIO MeXay ABYMA npunyasriamMmm paBHO 3:2

Bpems oBmKeHnsa Tennoxoaa no Te4eHMo paBHO:
[5:(3+2)]*2=2 vaca

OtBeT: 2 yaca - BpeMA ABMXKEHUA TENJ10Xoda rno Te4eHunto.




OEJIMMOCTDb

3apava 3.

Kakyto undpy HY>KHO npunncatb K unucny 97 cnpasa n cneea,
4YTOObI NONYy4YEHHOE YNCNOo AenNUock Ha 27 7




OEJIMMOCTDb

3apava 3. PelwueHume.

YaBoeHHast Hen3BecTHada umdpa AOMNONTHAET CyMMY U3BECTHbIX
Lndop Yncna oo BennUnHbI, KpatHon 9-tn. Cymma n3BeCTHbIX
yncen - yeTHas (16). YaBoeHHas HemsBecTHas uudpa (a) -
Takke YyeTHad BenununHa. CnegosartenbHO, cyMmMa umgp
MCKOMOTO Ymncrna - YeTHas n paBHa 18T1u. (2a meHbLle nnum
paBHa 18 n cymma umdp umcna He 6onbuie 34-x)

NT1ak, a=1, uckomoe umcno 1971.

OtBeT:1971




OEJIMMOCTDb

3apgavua 4.

[ennmoe B WIeCTb pa3s bonblue AenuTenst, a AeNUTENb B LLECTb
pa3 bornbLue YacTHOrO.

UeMy paBHbI Aennmoe, AennTenb U YacTHoe 7




OEJIMMOCTDb

3agada 4. PeweHue.

Mckomoe yacTHoe paBHO 6; OHO NOKa3bIBaET, BO CKOJbKO pa3
nenumoe 6onblue aenutens. enutens B 6 pa3 6onblie YacTHOro
n paBeH 36. [lennmoe B 6 pa3 6onblue aenutena n pasHo 216.




OEJIMMOCTDb

3apaua 5.

Nwem HaTypanbHoe 4ncno. Hantm HanmeHbLlee HaTyparnbHoe
4YMCNo, KOTOPOE Npu AeneHnn Ha 7/ gaeT B ocTatke 6, a npu
aeneHnn Ha 9 octatok paBeH 8.




OEJIMMOCTDb

3agava 5. PeweHue.

B ob6ounx cny4vasnx- kak npu AeneHnum UCKOMOro Ymucna Ha /7, Tak n
npwn AeneHnn ero Ha 9 ocTaTtok Ha eaMHNLLY MeHbLUIEe AennTens.
YBenuumB genumoe Ha 1, nony4nm 4ncno, Kotopoe aenntca 6e3
ocTaTka n Ha /7, n Ha 9. HanmeHbluee Takoe 4yucno - 63.

ckomoe yncno Ha 1 meHbLe 1 paBHO 62




[MPOLIEHTDI

3apava 6.

CKornbKO NPOLIEHTOB COCTaBMSAET BO3pacCT cecTpbl? Bo3pacT 6paTta
coctaBnsaet 40% ot Bo3pacta cecTpbl. CKONbKO NPOLEHTOB
COCTaBISIET BO3pACT CECTPbI OT Bo3pacTa bpaTa?




MPOUEHTDI

3agauya 6. PewweHue.

[Mpumem Bo3pacT cecTpbl 3a 100%. Bo3pacT 6parta coctaBut
40% ot Bo3pacTa cecTpsbl. [1poLEHTHOE OTHOLLEHME BO3pacTa
cecTpbl k Bo3pacTty 6pata pasHo: (100/40)*100%=250%




SAHVMATEJIbHAA MATEMATUKA.
SA0A4HA HA BHUMAHWE

1 2 3 4 5

17| 1 |d L

3apava /.
Kakne kapTo4km oanHakoBble 7




SAHVMATEJIbHAA MATEMATUKA.
SA0A4HA HA BHUMAHWE

3apava 7. PelweHue.
OtBeT: 3,415




SAHVMATEJIbHAA MATEMATUWKA

3agaua 8.

3a kHury 3annaTtunu 100 pybnen n octanock 3annatuTb ewe
CTOINbKO, CKONbKO ocTanochk bbl 3annaTtutb, ecriv bbl 3a Hee
3annatunm Obl CTONbKO, CKOMbKO OCcTanocb 3annatutb. CKOMbKO
CTOUT KHura?




SAHVMATEJIbHAA MATEMATUKA

3agaua 8. PewumeHue

Ecnn BHUMaTENbHO NpoYNTaThb YCIOBUE, TO MOXXHO MOHATD, YTO
3annadveHHble 100 pybnen- 310 «nepBas NofoBUHa» CTOUMOCTU
KHUMN. 3Ha4UnT kHmra ctomt 200 pybnen.




OPOBV

3agaua 9.

Cuntaem KHMIM Ha nonka. Ha Tpex nonkax ctosTt KHuru. Ha
HWKHEW NMOnKe B Ba pa3a MEHbLLE KHUT, YEM Ha OCTarbHbIX ABYX,
Ha cpeaHen Nonke- BTPOE MEHbLLE, YEM Ha OCTarbHbIX, Ha
BepxHen — 30 KHUr. CKOMNbKO BCErO KHMI Ha TPeX nomnkax?




OPOBV

3agauya 9. PewmeHue

Yncrno KHUI Ha TPETbEW MOSIKE COCTaBMSAET TPETL OT 00LLEro Yncna
KHUTr. COOTBETCTBEHHO YNCIIO KHUI HA CPpeaHEN NOoSiKe COCTaBnseT
YEeTBEPTb OT OOLLEro YnCria KHUT.

Ymcno kHUr Ha BepxHen nonke coctasnset 1- (1/3+1/4)=5/12 ot
obwwero yncna KHUr unm 30 KHuT.

O6Lwee Yncno KHUr Ha Tpex nonkax pasHo 30:5/12=72




YPOK OKOHYEH, MOJ104Lbl!




